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Tisztelt Polgármester Asszony, Képviselı-Testület! 
 
 
 
 
 

Tisztelettel teszek eleget a megkeresésnek, amely az Egészségért és Elviselhetıbb 
Életért Kiszombor és Vidéke Alapítvány tevékenységérıl szóló tájékoztatásra irányul. 
Az alapítványunk fı tevékenységét az egészségügy és szociális területen végzi. Az 
Önök által is ismert gazdasági válság sajnos befolyásolta a mi tevékenységünket is. 
Szőkültek a lehetıségeink. Ennek tükrében is azonban két dolgot szeretnék 
megemlíteni:  
 
 
 

1. Bizonyára tudják, hogy a fertızésekkel, betegségekkel szemben az egyik 
legfogékonyabb a bölcsıdés korosztály. A védett családi környezetbıl 
bekerülve közösségbe, még nagyobb az esély a megbetegedésre. 
Alapítványunk évek óta kiemelten kezeli ezt a problémát, ezt szolgálta a már 
korábban kialakított sószoba is. Ezek a gyerekek életkori sajátságuknak 
megfelelıen, túlnyomó részt szınyegen ülve játszanak, ezért itt a legfontosabb 
a szınyegek a tökéletest megközelítı tisztán tartása. Ez hagyományos 
porszívóval kivitelezhetetlen, mivel köztudottan azok a beszívott por jelentıs 
részét a ki fúvási oldalon a légtérbe juttatják, amelyet aztán a gyermekek 
magukba szívnak. Úgy gondoltuk, hogy a gyermekek érdekében célszerő egy 



takarítógépet vásárolni, melyet használatra a Bölcsıdében helyeztük el. 
 

2. Másik terület, amelyen alapítványunk aktívan megjelent a Nık Elleni Erıszak 
Elleni kampány. Ez utóbbi természetesen nem csak az akció napokra 
vonatkozik, hanem az év minden napjára. Ebben szorosan együttmőködünk a 
kiszombori Önkormányzat által mőködtetett szolgálatokkal, a Védınıkkel, a 
Családsegítı és Gyermekjóléti Szolgálattal. 

Itt felsorolni szinte lehetetlen és szükségtelen is lehet a számtalan szakmai 
tájékoztatást, tanácsadást a hozzánk fordulóknak. 
 
 
 
Bár Alapítványunk mőködése messze nem nevezhetı nagy volumenőnek, de mi 
bízunk abban, hogy a létjogosultságunk megkérdıjelezhetetlen. Reméljük, hogy a 
munkánkat akadályozó tényezık egy részét elhárítva, ez az éve sikeresebb lesz. 
 
 
Tisztelettel kérem a tájékoztatóm elfogadását. 
 
 
 
Kiszombor, 2012. április 18. 
 
 
 
         Dr. Kiss Katalin 
              A kuratórium elnöke 

 
 
 
 
 
 


